
orientamento in uscita
hai già scelto che facoltà ti interessa? si 83,4% no 16,6%
se sì,quale? medico-sanitaria 30,3%

economia 26,6%
ingegneria 24,8%
sociale 17%
linguistica 15,6%
giuridica 11%
scientifica 7,7%
umanistica 7,3%

informazioni maggiormente richieste costi
procedure e modalità di ammissione
test d'ingresso
sbocchi professionali
test TOLC

dove ti piacerebbe frequentare? italia
svizzera
usa
europa

argomenti maggiormente richiesti come scegliere il corso giusto 75%
aspetti logistici e pratici 64,7%
tipologie e dinamiche del lavoro 54%
nuove professioni 46,4%
aspetti economici 38,9%


